



Municipalidad de Santa Ana

Departamento De Francisco Morazán Honduras, C.A.

INFORME MENSUAL

PARA:

OFICINA DE ACCESO A LA INFORMACION PÚBLICA

DE:

DIRECCION MUNICIPAL DE JUSTICIA

DIRECTORA:ABOG:XIOMARA RECONCO FLORES

FECHA:

31 DE MARZO DEL 2025

ASUNTO:

REGISTRO DE MATRICULA DE FIERROS DE HERRAR SEMOVIENTES.

REMITO:

REGISTRO DE MATRICULA DE FIERROS DE HERRAR

SEMOVIENTE







Departamento De Francisco Morazán Honduras, C.A.

DIRECCIÓN MUNICIPAL DE JUSTICIA

Santa Ana F.M 31 de marzo 2025

Adjunto a la presente, le remito detalle el Registro de matrícula de Fierro de herrar emitidas en el mes de mazo 2025

REGISTRO DE MATRICULA DE FIERRO DE HERRAR SEMOVIENTES DE MARZO EMITIDAS POR LA DIRECCIÓN MUNICIPAL DE JUSTICIA.

Por medio de la presente le informo que durante el mes de marzo del año en curso no se registraron MATRICULAS DE FIERRO DE HERRAR por parte de esta DIRECCIÓN MUNICIPAL DE JUSTICIA.

Abog.Xiomara Recon Flores
Directora Municipal de Justicia (DVIJ)